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Za reSevanje imas na voljo 60 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnemu konc¢nemu dosezku, ti priznamo zacetnih 18 tock.

NALOGE, VREDNE 3 TOCKE

1. Pastir Pavle ima 1 konja, 2 kravi in 3 pujse (glej sliko).
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Koliko krav mora kupiti pastir Pavle, da bo vseh zivali skupaj 2-krat toliko kot krav?

(A)0 (B) 1 (C)2 (D)3 (E) 4

2. Koliko je ura 17 ur po 17.00?7
(A) 8.00 (B) 10.00 (C) 11.00 (D) 12.00 (E) 13.00

3. Tobias ve, da je 1111 - 1111 = 1234321. Koliko je 1111 - 22227
(A) 3456543 (B) 2345432 (C) 2234322 (D) 2468642 (E) 4321234

4. Katera izmed navedenih enakosti je pravilna?
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5. Vsota 3 razlicnih naravnih stevil je 7. Koliko je zmnozek teh 3 stevil?

(A)5 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) 12

6. Katero stevilo je treba odsteti od stevila —17, da dobimo Stevilo —337

(A) =50 (B) —16 (C) 16 (D) 40 (E) 50
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7. Simon ima 3 karte z luknjo na sredi, vsaka karta je na zgornji strani bela in na
spodnji strani siva. Simon je karte povezal z vrvico (glej sliko). Nato jih je, ne da
bi razvezal vrvico, polozil na mizo. Na kateri sliki so Simonove karte?

(A) @ (B) @ (C) @
o TR » BED

8. Raca ima 2 nogi, macka 4, muha 6 in pajek 8 nog. Koliko mack ima skupaj z 9 racami
toliko nog, kot jih imajo skupaj 3 muhe in 2 pajka?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

9. V trgovini Za vsako rit se sedeZ najde trosed dvosed naslanja¢

prodajajo 3 razlicne vrste sedeznega
pohistva: trosed, ki je skupaj z nasloni
za roke Sirok 220 cm, dvosed, ki je sku-

paj z nasloni za roke Sirok 160 cm, in 220 cm 160 em
naslanjac (glej sliko). Vsi 3 kosi sedeznega pohistva so narejeni iz enakih sestavnih delov. Ko-
liko centimetrov je Sirok naslanja¢ skupaj z nasloni za roke?

(A) 60 (B) 80 (C) 90 (D) 100 (E) 120

10. Vsak izmed 4 kljuc¢ev odklene natanko 1 izmed 4 kljucavnic, nobena 2 kljuca ne odkleneta
iste kljucavnice, ¢rke na klju¢avnicah predstavljajo stevke na kljucih (glej sliko).

2EE

Kaj bi moralo pisati na sivi kljuc¢avnici?

(A) GDA (B) ADG (C) GAD (D) GAG (E) DAD

11. Ela ima 20 evrov, vsaka od njenih 4 sester pa 10 evrov. Koliko evrov mora Ela dati vsaki
sestri, da bo vseh 5 deklet imelo enako denarja?

(A) 2 (B)4 (C)5 (D)8 (E) 10
12. Maja namerava v vsako polje piramide napisati Stevilo,
tako da bo stevilo v vsakem polju v zgornjih 2 vrstah vsota 2039
stevil v 2 poljih neposredno pod njim (glej sliko). Maja je 3 2020
stevila ze napisala. Katero Stevilo mora napisati v osenceno
polje? 2017

(A)15 (B)16 (C)17 (D)18  (E)19
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13. Urban je z ravno ¢rtkano ¢rto in érno lomljeno ¢érto narisal
7 enakostrani¢nih trikotnikov (glej sliko). Dolzina ¢rtkane ¢rte
je 20 cm. Koliko centimetrov je dolzina ¢rne lomljene ¢rte?

(A)25  (B)30  (C)35  (D)40  (E)45

14. Ajda je narisala 3 kvadrate, tako da je bilo ogliste vsakega nasled- I__I
. . . . . oo ]
njega vecjega kvadrata v srediséu prejSnjega manjsega kvadrata (glej sliko).
Stranica najmanjSega kvadrata je dolga 2 cm, srednjega kvadrata 4 cm
in najvecjega kvadrata 6 cm. Koliko kvadratnih centimetrov je plosc¢ina
osencenega obmocja?

(A) 6 (B) 16 (C) 27 (D) 32 (E) 51

15. Lenart je odsel na odpravo v visokogorje. Hoditi je zacel v ponedeljek, nato pa vsak
naslednji dan prehodil 2 km ve¢ kot dan pred tem. Ko je v petek zakljucil z odpravo, je ugotovil,
da je skupaj v 5 dneh prehodil 70 km. Koliko kilometrov je Lenart prehodil v ¢etrtek?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16

16. Carovnik Ron ima nekaj evrov in 3 ¢arobne palice, s katerimi lahko spremeni koli¢ino
svojega denarja (glej sliko).

@ 1P 15 palica doda 1 evro.
@ -1P 1, palica odvzame 1 evro.
@ 2P 1 palica podvoji koli¢ino denarja.

Vsako palico mora uporabiti natanko 1-krat. V kaksnem vrstnem redu mora carovnik Ron
uporabiti carobne palice, da bo imel na koncu najvecjo mozno koli¢ino denarja?

@ 2P @+ P @ 2P @+ P @ -1 D
@ -+1 P @-1» @ 2P @+ P

A@-TD B@ 2D @D D@-ID E @ 2D

17. Na rokometni tekmi so za domace mostvo Spretne roke dosegle nekaj golov samo Kaja,
Maja, Naja in Taja, vsaka izmed njih je dosegla razlicno stevilo golov. Taja je dosegla najmanj
golov, ostale 3 so skupaj dosegle 20 golov. Najvec¢ koliko golov je lahko dosegla Taja?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6
18. Mravlja Alja, ki je bila na zacetku na levem koncu palice, je prehodila % dolzine palice,

pikapolonica Pika, ki je bila na zac¢etku na desnem koncu palice, pa je prehodila % dolzine palice
(glej sliko).

[
e
Koliksen delez dolzine palice je razdalja med mravljo Aljo in pikapolonico Piko?
(A) 5 (B) 13 (C) 2 (D) 3 (E) 35



